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№ 1/2                                                                                                                                             “15” червня   2017 р.
Інформаційний лист № 2
Вельмишановні колеги!

Організаційний комітет X з’їзду УТГіС ім. М.І. Вавилова, а також асоційованої із з’їздом XII Міжнародної наукової конференції «Фактори експериментальної еволюції організмів», присвяченої 50-річчю від часу заснування УТГіС ім. М.І. Вавилова та 130-річчю від дня народження М.І. Вавилова, повідомляє, що за рішенням Оргкомітету Вашу статтю прийнято до публікації в збірнику наукових праць «Фактори експериментальної еволюції організмів» (ISSN 2415-3826 (Online), ISSN 2219-3782 (Print)).

Місце проведення.
X з’їзд УТГіС ім. М.І. Вавилова, а також асоційована із з’їздом XII Міжнародна наукова конференція «Фактори експериментальної еволюції організмів» відбудуться 2–6 жовтня 2017 р. у м. Умань (Черкаська область, Україна) на базі Національного дендрологічного парку «Софіївка» НАН України та Уманського національного університету садівництва.

Заїзд, реєстрація та поселення учасників відбудуться 2 жовтня 2017 р. Реєстрація учасників конференції буде проводитися 2 жовтня 2017 р. з 800 до 2000 у вестибюлі готелю «Софіївський» Національного дендрологічного парку «Софіївка» НАН України за адресою вул. Київська 12а (тел. адміністратора (04744) 4-04-95).
Всесвітню популярність м. Умань має завдяки «Софіївці» (див. http://goroduman.com/taxonomy_menu/3/12), яка по праву вважається шедевром і взірцем світового садово-паркового мистецтва кінця XVIII – першої половини XIX століття. Також для ознайомлення з парком відвідайте сторінки в YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=ZfwBD6vQnIE або https://www.youtube.com/watch?v=FaVqmN0htxo.
Транспорт.

Проїзд з м. Києва

· від центрального автовокзалу:
з центрального автовокзалу м. Київ (біля станції метро «Деміївська») в Умань відправляється 2–3 автобуси на годину (ціна проїзду орієнтовно 115–125 грн., час у дорозі – 2,5–3,5 години). Ціни вказані станом на травень 2017 року.
· від автовокзалу біля станції метро «Вокзальна»:
в м. Умань можна доїхати з автовокзалу, розташованого біля станції метро «Вокзальна» (поруч із Центральним залізничним вокзалом м. Київ).

· від аеропорту: 
з аеропорту «Бориспіль» до залізничного вокзалу «Південний» м. Києва регулярно курсують рейсові автобуси «Sky Bus» (див. http://skybus.kiev.ua/ua/kiev.html).
З аеропорту «Бориспіль» до центрального автовокзалу м. Києва (біля станції метро «Деміївська») регулярно курсують рейсові автобуси (ціна проїзду орієнтовно 50 грн., час у дорозі до 1 години). 

Проїзд по Умані
Від залізничного вокзалу (маршрутне таксі № 1, № 14) до зупинки «Автовокзал» – вул. Київська.
Крім того, можна скористатись послугами таксі. Таксі можна викликати за наступними номерами телефонів: (050) 545-55-13; (050) 952-87-73; (066) 069-77-06; (066) 136-56-66; (099) 538-70-77; (067) 975-54-94; (096) 314-62-22; (098) 427-40-30; (067) 795-32-26; (093) 859-51-11; (063) 222-98-98; (063) 821-49-99.
Проживання (ціни вказано станом на квітень 2017 року).

Готель «Софіївський»
(вул. Київська, 12а)

тел. адміністратора (04744) 4-04-95
Вартість проживання за добу: 

· кімната "люкс" – 550 грн.

· кімната "напівлюкс" – 450 грн.

· кімната для 2 осіб – 350 грн. 

· кімната для 1 особи – 200 грн.

Готель № 2
(вул. Садова, 53а)
тел. адміністратора (04744) 3-35-27
Вартість проживання за добу:

· квартира готельного типу для 2 осіб люкс №9, №12 – 550 грн.

· квартира готельного типу для 2 осіб люкс № 1 – 550 грн.

· кімната-студія для 2 осіб напівлюкс – 450 грн.

· кімната для 2 осіб – 350 грн.

· кімната для 2 осіб без зручностей – 150 грн.

· ціна одного ліжка в загальному номері – 75 грн.

Крім того, для студентів та аспірантів зарезервовано приблизно 15 місць у готелі Уманського національного університету садівництва з вартістю проживання за добу 150 грн. та 30 місць у блочних номерах з вартістю проживання – 120 грн. з людини за добу. 
Місця в готелях «Софіївський» і Готель № 2 бронює Оргкомітет відповідно до Ваших заявок за наявності місць. Місця для проживання в інших готелях м. Умані учасники конференції можуть бронювати самостійно. Оплата проживання та харчування здійснюється за рахунок учасників конференції. 
Увага! Оргкомітет нагадує, що Умань – туристичне місто. Просимо Вас своєчасно подбати про бронювання готелю, а також заздалегідь придбати зворотні квитки. 

Екскурсія та дружня вечеря. 
Для учасників конференції заплановані екскурсії парком «Софіївка». 5 жовтня 2017 р. відбудеться дружня вечеря. Додаткові витрати, пов’язані з участю в екскурсії та дружній вечері, учасники сплачуватимуть під час реєстрації. 

Реєстраційний внесок (для членів УТГіС – 150 грн., для інших учасників – 200 грн.) вноситься при поселенні. У нього входить: бронювання житла, організаційні витрати, друк програми конференції, кава-брейки. 

Наукова програма конференції включає пленарні та секційні доповіді, а також стендові повідомлення в рамках кожної секції:

1. Еволюція геномів у природі та експерименті

2. Загальна та популяційна генетика

3. Молекулярна генетика та геноміка 
4. Прикладна генетика і селекція

5. Генетика та селекція рослин

6. Генетика та селекція тварин

7. Генетика та селекція мікроорганізмів

8. Генетика людини та медична генетика

9. Аналіз та оцінка генетичних ресурсів 

10. Молекулярні та клітинні біотехнології

11. Екогенетика

12. Біоінформатика та комп’ютерна біологія 

13. Історія біології та еволюційної теорії

14. Питання викладання генетики, селекції та еволюційної теорії

Усні доповіді.
Представлення доповіді: мультимедійні презентації на основі програми Microsoft PowerPoint. Файл з презентацією надається учасником конференції перед початком роботи секції. Регламент: для доповіді на пленарному засіданні надається до 30 хв., на секційних засіданнях – до 15 хв., враховуючи час для відповідей на запитання.
Стендові доповіді.
Вимоги до оформлення стендових доповідей (постерів)

•
Рекомендований розмір стендової презентації – формат А0 (841х1189 мм).
•
Рекомендований розмір заголовка доповіді – не менше 100 пт, розмір тексту – не менше 22–24 пт, міжрядковий інтервал – 1,5. 

•
Обов’язково надписати заголовки розділів (наприклад: «Вступ», «Матеріали і методи», «Результати та обговорення», «Висновки», «Література»). 

•
Рисунки повинні бути чіткі, з підписами та розшифрованими умовними позначеннями. У тексті повинні бути посилання на всі рисунки. Речення слід робити короткими, конкретними, однозначними, використовувати максимум графічного матеріалу і мінімум тексту. 

•
Заголовок оформляється так: перший рядок (чи кілька рядків при необхідності) – назва роботи великими літерами; другий (чи кілька рядків при необхідності) – ініціали та прізвище(ща) автора (авторів), третій рядок – назва місця роботи повністю; четвертий рядок – адреса місця роботи повністю. Якщо робота виконана авторами з двох чи більше установ, то почергово наводиться інформація про кожну установу.
Робочі мови конференції: українська, англійська, російська.
Прохання до 15 липня 2017 р. заповнити реєстраційну форму (див. додаток) і надіслати на e-mail: faktory2016@gmail.com.
З урахуванням поданої у реєстраційній формі інформації буде сформовано наукову програму конференції, яку у вересні буде представлено на веб-сторінці Товариства (utgis.org.ua), а паперовий примірник програми буде вручено при реєстрації.

Просимо Вас обов’язково підтвердити приїзд та участь у роботі конференції, Вашу і/або Ваших співавторів, а також необхідність бронювання місць у готелі. У разі, якщо така інформація не надійде до 15 липня 2017 р., оргкомітет не може гарантувати включення Вашої доповіді в програму конференції, а також місця для проживання в готелі.
Контактні телефони: (044) 526-07-98 (Кунах Віктор Анатолійович); (097) 472-53-50 (Дробик Надія Михайлівна); (044) 526-07-98 та (050) 840-63-34 (Пороннік Оксана Олександрівна); (097) 935-49-19 (Сержук Олександр Петрович); (099) 534-27-30 (Рябовол Людмила Олегівна); (050) 611-68-81 (Опалко Анатолій Іванович).
З питань бронювання місць у готелі та поселення у м. Умань (за потреби повідомлення додаткової інформації або зміни інформації, вказаної у реєстраційній формі) прохання звертатись до Потапова Олександра Олександровича – тел.: (098) 456-79-58; e-mail: ndp.sofievka@gmail.com (для Потапова О.О.).
Будемо раді бачити Вас в Умані!
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Заповнена на кожного учасника реєстраційна форма подається в електронному вигляді на e-mail faktory2016@gmail.com у форматі .docx або .rtf до 15 липня 2017 року. Назви файлів слід давати за прізвищем учасника із зазначенням номера секції, наприклад: Kravets_1_regform.doc.
